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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

7 januari 2015 7 janvier 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 7 januari 2015 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Barbara Pas tot de vice-eersteminister 
en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, 
belast met Grote Steden en de Regie der Gebouwen 
over "het oprichten van een ambtelijke werkgroep om 
de toepassing van de taalwetgeving in de Brusselse 
plaatselijke besturen te evalueren" (nr. 5).

Motions déposées le 7 janvier 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Barbara Pas au vice-premier 
ministre et ministre de la Sécurité et de l’Intérieur, 
chargé des Grandes Villes et de la Régie 
des Bâtiments sur "la création d'un groupe de travail 
administratif pour évaluer l'application de la législation 
linguistique dans les administrations locales 
bruxelloises" (n° 5).

1. Motie van aanbeveling (17.26 uur) 1. Motion de recommandation (17.26 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met Grote Steden en de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé des Grandes Villes et 
de la Régie des Bâtiments
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- overwegende dat de taalwetgeving in bestuurszaken 
in de Brusselse plaatselijke besturen op grote schaal 
met voeten wordt getreden;

- overwegende dat de taalwet in bestuurszaken van 
openbare orde is;

- overwegende dat de taalwet in bestuurszaken in 
Brussel Hoofdstad nog steeds een federale 
bevoegdheid is;

- overwegende dat dit tot de bevoegdheden van de 
minister van Binnenlandse Zaken behoort,

- considérant que la législation sur l'emploi des 
langues en matière administrative est bafouée dans 
une très large mesure dans les administrations locales 
à Bruxelles;

- considérant que la loi sur l'emploi des langues en 
matière administrative est d'ordre public;

- considérant que la loi sur l'emploi des langues en 
matière administrative constitue toujours une 
compétence fédérale dans la Région de Bruxelles-
Capitale;

- considérant que cette matière relève des 
compétences du ministre de l'Intérieur,

vraagt de minister demande au ministre

een ambtelijke werkgroep met de opdracht te belasten 
de problematiek van de niet toepassing van de 
taalwet in Brussel Hoofdstad te bestuderen en binnen 
een termijn van zes maanden voorstellen te laten 
formuleren die ertoe strekken de huidige bepalingen 
van de taalwet in bestuurszaken met betrekking tot 
Brussel Hoofdstad voortaan correct te doen 
toepassen.

de charger un groupe de travail administratif de se 
pencher sur le problème de la non-application de la loi 
sur l'emploi des langues dans la Région de Bruxelles-
Capitale et de formuler, dans un délai de six mois, des 
propositions visant à faire appliquer dorénavant 
correctement les dispositions de la loi sur l'emploi des 
langues en matière administrative ayant trait à la 
Région de Bruxelles-Capitale.

Barbara PAS (VB)
Jan PENRIS (VB)

2. Eenvoudige motie (17.27 uur) 2. Motion pure et simple (17.27 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met Grote Steden en de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé des Grandes Villes et 
de la Régie des Bâtiments

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Koen METSU (N-VA)


